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Estimados padres, madres y apoderados:
Esperando se encuentren muy bien, y deseándoles un muy buen año, nos dirigimos ustedes para entregarles algunas informaciones generales para el inicio del año escolar 2024.
Inicio de clases y régimen académico
El ingreso a clases de los estudiantes está previsto para el día miércoles 05 de marzo con régimen semestral. El reglamento de evaluación vigente se encuentra también disponible en página web del establecimiento.
La asistencia es presencial y obligatoria para todos los niveles de educación de acuerdo con los lineamientos emanados desde el MINEDUC.
Protocolos de higiene y seguridad
Nuestra escuela seguirá con los protocolos de higiene y seguridad, los que se detallan en adelante:
· Uso de mascarilla si hubiese un caso especial para evitar el contagio al resto del personal 
· Los alumnos deben llegar con higiene adecuada y en caso de ser necesario una muda de ropa en su mochila, pañales, etc.
· Los recreos  continuarán siendo diferidos y dirigidos.
· Ensayos de la Operación Cooper (sismo, robo e incendio) periódicamente.
Transporte escolar:  Los furgones escolares seguirán funcionando de forma regular, transportando a los alumnos. Debido a que los alumnos son mayores de 5 años los furgones no cuentan con asistente de furgón, por lo que se solicita a los apoderados, enviar a los alumnos en optimas, sin elementos ajenos a la escuela y respetar el Reglamento del Furgón Escolar.
PME
La escuela continuará realizando los PME que ya forman parte del Proyecto Educativo por lo que les rogamos seguir las orientaciones entregadas por las docentes a cargo.
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